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Figure 2

Baréme utilisé pour noter une copie a Lyon Est en 2014

Problématique 5Spts

Plan 5pts

Une problématique pertinente, clairement présentée en
introduction, structure le propos

La problématique est un peu floue et/ou pas vraiment
pertinente

__Iln'y a pas de problématisation (ni implicite, ni explicite)
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Un plan pertinent, annoncé et suivi, permet au
développement de progresser vers plus de justesse

Un plan est annoncé et suivi, mais n'est pas trés
pertinent

La copie n'est pas structurée

Précision 5pts

r
Les termes justes sont employés, les concepts

5
4 clairement définis et distingués
L]
,  L'emploi des termes est moyennement précis.
Orth 4pts 1 .
Les termes ne sont pas employés dans un sens
0-2 fautes 0 .| déterminé, les concepts restent flous.
3-4 fautes
5-7 fautes
8-10 fautes
> 10 fautes
[
Qualité de la langue 4pts Forme
Le texte écrit est limpide et élégant /10 pOntS

Quelques maladresses dans l'expression

Incorrections grammaticales, expression

i confuse

Lisibilité 2pts

Pertinence, Argumentation 5pts

Argumentation
/ 20 points

T
2 /. L'écriture est facilement lisible, la copie est propre
L’écriture n’est pas toujours lisible, la copie comporte des ratures
| L'écriture n’est pratiquement pas lisible, la copie n’est pas propre,
07 comporte de nombreuses ratures
|

L'argumentation est cohérente,
rigoureuse et convaincante

L'argumentation manque parfois de
cohérence, de rigueur.

. B .

I n'y a pas dargumentation

Utilisation des
connaissances
/ 10 points

Présence d'un nombre raisonnable d'exemples et de
références précises qui sont utilisés a bon escient.

Quelques exemples et références, mais pas toujours
précis ou judicieux.

Il n'y a pas d'exemple ou de références, ou bien ils ne
sont pas utilisés a bon escient




